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Atti n. 49/2006

FORNITURA E POSA IN OPERA DI

N. 2 DIAGNOSTICHE RADIOLOGICHE DIGITALI DIRETTE

Sono pervenuti a questa Stazione Appaltante i seguenti quesiti, che si pubblicano corredati di

risposte.

QUESITO N. 1
DOMANDA

“Abbiamo notato delle discordanze tra i documenti amministrativi –Busta A- richiesti nel

Capitolato Speciale d’Appalto (CSA) e quelli, sempre relativi alla Busta A, elencati nel 

Regolamento di gara (Regolamento).

Ad esempio:

1) nel CSA è richiesta una dichiarazione secondo il modello allegato, mentre nel

Regolamento viene richiesta una dichiarazione unica attestante diverse condizioni;

2) nel CSA sono richieste “attestazioni di aver eseguito, con piena soddisfazione 

dell’utente, servizi simili a quello oggetto della presente gara a enti sanitari pubblici o

privati”, mentre nel Regolamento queste attestazioni non sono richieste.

A quale elenco ci dobbiamo riferire per preparare i documenti di gara, al CSA o al

Regolamento?”

RISPOSTA

E’ da ritenersi valido quanto richiesto nel CSA alla pag. 6 e relativi allegati.
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QUESITO N. 2
DOMANDA

Abbiamo notato una discordanza per quanto riguarda l’assistenza tecnica, e più precisamente:

- a pag. 4.1 del Regolamento di gara è richiesta l’assistenza tecnica full-risk per anni due a

partire dalla scadenza della garanzia, compresi i tubi radiogeni e l’intensificazione di 

brillanza;

- a pag. 8 del Regolamento di gara è richiesta offerta contenente la quantificazione della

quota annua da aggiungere al canone del contratto di manutenzione per comprendere

nello stesso i tubi radiogeni.

Si può avere un chiarimento?

RISPOSTA

Si precisa che per il periodo di garanzia ed i successivi due anni dalla scadenza della stessa,

l’assistenza tecnica sarà full-risk comprensiva dei tubi radiogeni, mentre la quantificazione della

quota annua dei tubi serve per la quantificazione dei costi dopo i periodi (garanzia + due anni)

sopra citati.
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